

К полету готовы

Загородный лагерь детского дома № 31 Московского района в поселке Ушково на один день превратился в настоящий аэропорт — в гости к ребятам приехали профессионалы из «Пулково».

День авиатора приурочили к 38-й годовщине создания службы авиационной безопасности. А если без формальностей, то летняя дача (именно так называют малыши свою загородную базу) больше походила на аэродром. Сначала ребятам рассказали о своей работе специалисты дирекции по наземному обслуживанию, авиационной безопасности и службы перронного контроля. Дети внимательно слушали о том, что надо делать, чтобы «плохие дяденьки» не попали в «стерильную зону». Профессиональные термины никого не напугали — зрители собрались подготовленные. Ребята уже бы-



вали на экскурсии в «Пулково» и без труда вспомнили, что в нашем аэропорту две взлетно-посадочные линии, и среди всех традиционных профессий не забыли про ястребов.

Главный ажиотаж вызывала, конечно, стюардесса. Под конец дня все девочки знали на кого пойдут учиться.

— Нашим воспитанникам очень полезны такие встречи — благодаря им они могут выбрать свою будущую профессию. Да и просто общение с новыми людьми для них полезно, — благодарит организаторов начальник лагеря Надежда Набокина.

Среди организаторов не только сотрудники аэропорта, но и волонтеры из общественной организации «Петербургские родители», которые давно стали друзьями многих детских домов, в том числе и 31-го. Волонтеры разделили всех ребят на команды, дали «путевые листки» и отправили по станциям. Между станциями все передвигались как положено — с вытянутыми руками и жужжанием моторов. На этапе «бортпроводник»

начинающим стюардессам предлагалось не только облачиться в красивую униформу, но и угостить как можно быстрее всех пассажиров виноградом. Юные «бортмеханики» чинили самолёты подручными средствами — даже прищепки приводились. Кто-то учился застегивать ремни безопасности, кто-то вел «пилота» по «взлётной полосе». Самые маленькие разрисовывали свои собственные самолёты — цветочками, звёздочками, своими именами. Некоторые рисунки вполне могли бы украсить борта самолётов самых известных авиакомпаний.

Главный подарок в этот день преподнесли дети — папино из разноцветных самолётиков. Сотрудники «Пулково» пообещали, что покажут подарок на самое видное место в аэропорту.

Социальная программа «Пулково — детям» работает с 2009 года, в подобных акциях приняло участие уже более 800 школьников.

Егор КОРОЛЕВ

